

## Projekti in uporaba sredstev

### Otvoritev Centra o delfinih

Najpomembnejših dosežek v letu 2023 je bila junija otvoritev Centra o delfinih, ki predstavlja prelomnico v ozaveščanju in izobraževanju o delfinih in morskih ekosistemih v severnem Jadranu. Center služi kot stičišče za raziskovalce, lokalno skupnost, obiskovalce in vse, ki želijo izvedeti več o morskem okolju.

- **Sofinanciranje in viri sredstev:**

Projekt je bil delno sofinanciran s strani Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj ter Evropske unije iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v skupnem znesku 54.091,75 EUR. Ti viri so pokrili izvajanje različnih izobraževalnih aktivnosti, nakupa opreme in postavitve interaktivnih izobraževalne razstave.

- **Namen in uporaba sredstev:**

**Izobraževalna infrastruktura:** sredstva so bila porabljena za postavitev sodobnih razstavnih in interaktivnih vsebin o delfinih, njihovem habitatu ter okoljskih izzivih, s katerimi se soočajo. To vključuje multimedijske aplikacije, informacijske table in model delfina v naravni velikosti.

**Promocija znanosti:** Zelo pomemben del naših aktivnosti in programa v operaciji je bilo ozaveščanje javnosti o pomenu znanosti in znanstvenih dosežkov, še posebej v luči ekoloških problemov in potreb ter neformalno strokovno izobraževanje različnih ciljnih skupin na tem področju.

**Izobraževanje in ozaveščanje o pomenu ohranjanja biotske raznovrstnosti, narave in varovanju okolja:** Center o delfinih predstavlja stičišče javnosti, znanosti in ostalih deležnikov za skupno ohranjanje narave in izobraževanje o morskih sesalcih. Projekt naslavlja ohranjanje narave, varovanje okolja, izobraževanje o pomenu biotske raznovrstnosti, delfinov, vpliva človeka na okolje ter ozaveščanje in vključevanje širše javnosti.

**Promocija in dogodki:** del sredstev je bil namenjen promociji centra, kar vključuje organizacijo otvoritvenega dogodka, promocijske materiale ter vodenje izobraževalnih delavnic za šole in širšo javnost.

- **Prodaja vstopnic za ogled Centra o delfinih**

V mesecu septembru smo uvedli prodajo vstopnic za obisk centra. Prihodki iz prodaje vstopnic so bili namenjeni kritju stroškov delovanja centra, vključno z osnovnim vzdrževanjem.